Введена ответственность за пропаганду в интернете незаконного оборота и потребления наркотиков

Федеральным законом от 08.08.2024 № 226-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и ст.ст. 31 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации»  с 01.09.2025 предусмотрена уголовная ответственность за пропаганду в интернете незаконного оборота и потребления наркотиков по ст. 230.3 УК РФ.
Под пропагандой наркотиков понимается любая деятельность, направленная на распространение сведений о методах их разработки, изготовления, использования и приобретения.
[bookmark: _GoBack]Уголовной ответственности по данной статье будет подлежать лицо, осуществляющее пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, в информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»), если оно ранее два раза в течение одного года привлекалось к административной ответственности за аналогичное деяние, либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного указанной статьей.
За совершение указанного преступления предусмотрена уголовная ответственность в виде  штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей, обязательных,  исправительных и принудительных работ,  ограничения или лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет или без такового.
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